



## **Белорусская делегация посетила офисы ведущих китайских высокотехнологичных компаний**

В г. Ханчжоу (Китай) прошло второе заседание экспертной группы по подготовке 4-го совещания руководителей министерств и ведомств государств- членов ШОС, ответственных за развитие ИКТ.

10 апреля в рамках участия в заседании экспертной группы белорусская делегация вместе с другими представителями посетила офисы ведущих китайский высокотехнологичных компаний Alibaba и Dahua Technology.

В ходе презентации компаний состоялись рабочие консультации о возможных направлениях сотрудничества.

От Беларуси в заседании приняли участие заместитель начальника управления международной деятельности Минсвязи Виталий Просвирин и первый секретарь Посольства Беларуси в Китае Сергей Тепляков.

Изображение



### **Source URL:**

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/belorusskaya-delegaciya-posetila-ofisy-veduschikh-kitayskikh-vysokotekhnologichnykh-kompaniy>